

Hlavní město Praha
RADA HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

U S N E S E N Í

Rady hlavního města Prahy

číslo 228
ze dne 9.2.2016

*k návrhu na nasvícení Petřínské rozhledny při příležitosti Dne dětské onkologie 13. února 2016
a oslav dne sv. Patrika 17. března 2016*

Rada hlavního města Prahy

I. s c h v a l u j e

slavnostní nasvícení Petřínské rozhledny při příležitosti Dne dětské onkologie 13. února 2016 a oslav dne sv. Patrika 17. března 2016

II. u k l á d á

1. Muzeu hlavního města Prahy

1. zajistit nasvícení Petřínské rozhledny dle bodu I. tohoto usnesení

Termín: 12.2.2016

Adriana Krnáčová
primátorka hl.m. Prahy

Petr Dolínek
náměstek primátorky hl.m. Prahy

Předkladatel: primátorka hl.m. Prahy
Tisk: R-20698
Provede: Muzeum hlavního města Prahy
Na vědomí: odborům MHMP

Důvodová zpráva k tisku R-20698

Radě hl. m. Prahy je předkládán návrh na nasvícení Petřínské rozhledny při příležitosti Dne dětské onkologie 13. února 2016 a oslav dne sv. Patrika 17. března 2016.

Ke Dni dětské onkologie se hlavní město Praha připojilo již v loňském roce formou nasvícení Petřínské rozhledny ve zlaté barvě. Jde o mezinárodní akci, k níž se přidává řada evropských zemí. Na letošní rok požádal přípravný tým Dne dětské onkologie 2016 o nasvícení formou e-mailové žádosti – v příloze důvodové zprávy č. 1.

Ke dni sv. Patrika se hlavní město Praha připojilo v minulých letech opakovaně na základě výzvy irského velvyslanectví formou nasvícení Petřínské rozhledny v zelené barvě. Na letošní rok požádalo irské velvyslanectví o nasvícení opět formou dopisu pana velvyslance – přiložen v příloze důvodové zprávy č. 2.

Z hlediska zahraničních vztahů je spolupráce s irskými partnery v současné době velmi aktivní a přínosná. V loňském roce se uskutečnily Dny Prahy v Dublinu (23.9.-9.10.2015), čímž byla posílena oboustranná spolupráce na kulturní i diplomatické úrovni. V tomto duchu byla projednána další intenzivní spolupráce Prahy s irskými partnery.

Obě výše uvedené žádosti byly projednány dne 13. ledna 2016 na zasedání Komise Rady HMP pro koordinaci neinvestičních aktivit na veřejných prostranstvích na území Pražské památkové rezervace (dále jen „Komise“). Komise s nasvícením nesouhlasila – viz zápis v příloze důvodové zprávy č. 3. Ve zdůvodnění nesouhlasu je uvedeno odvolání na systémové udělování souhlasu „...pouze pro státní svátky ČR a mimořádně významné dny.“

Doporučení komise dostatečně nezohledňuje priority hlavního města Prahy a nástroje k jejich naplňování – v tomto případě symbolickou důležitost nasvícení Petřínské rozhledny. Odbor kultury, zahraničních vztahů a cestovního ruchu MHMP celkově nesouhlasí s výše uvedeným zdůvodněním a domnívá se, že nasvícení Petřínské rozhledny má být využito i k podpoře symbolických svátků – podobně, jako tomu bylo u příležitosti uctění památek obětí teroristických útoků v Paříži v listopadu minulého roku. Reakce pořadatelů Dne dětské onkologie na rozhodnutí Komise je uvedeno v příloze č. 4 důvodové zprávy.

Hlavnímu městu Praze neplynou v roce 2016 z nasvícení rozhledny žádné finanční náklady, protože ty se zavázala uhradit v případě Dne dětské onkologie společnost Eltodo, v případě dne sv. Patrika irská strana.

Burešová Kateřina (MHMP, OZV)

Od: Cipro František (MHMP, OZV)
Odesláno: 8. ledna 2016 14:02
Komu: Burešová Kateřina (MHMP, OZV)
Předmět: Fw: Den dětské onkologie - prosba o nasvícení rozhledy na Petříně na zlatou barvu

Od: RAD Wolf Jan (ZHMP) <Jan.Wolf@praha.eu>
Odesláno: pátek, 8. ledna 2016 13:56
Komu: Cipro František (MHMP, OZV); Skalický Jiří (MHMP, OPP)
Předmět: RE: Den dětské onkologie - prosba o nasvícení rozhledy na Petříně na zlatou barvu

Za mne nemám s prosbou problém
Honza

Jan Wolf

Radní hl. m. Prahy
pro kulturu, památkovou péči,
výstavnictví a cestovní ruch

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA



MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Mariánské náměstí 2/2, 110 01 Praha 1

Tel.: (+ 420) 236 00 3146,

jan.wolf@praha.eu

From: marcela.zizkova@gmail.com [<mailto:marcela.zizkova@gmail.com>] **On Behalf Of** Marcela

Žižková

Sent: Friday, January 08, 2016 10:37 AM

To: RAD Wolf Jan (ZHMP); Cipro František (MHMP, OZV); Skalický Jiří (MHMP, OPP); Chaloupka Radek ()

Cc: Lucie Cingrošová

Subject: Den dětské onkologie - prosba o nasvícení rozhledy na Petříně na zlatou barvu

Vážený pane radní,
vážený páni ředitelé,
vážený pane tajemníku,

obracím se na vás na radu paní PhDr. Zuzany Strnadové, ředitelky Muzea hl.m.Prahy.

Dne **13.února 2016** se v Praze uskuteční II.ročník **Dne dětské onkologie**. Jelikož celosvětově je barva dětské onkologie zvolena "zlatá", chtěli bychom vás zdvořile požádat, abyste **povolili nasvícení petřínské rozhledny v sobotu 13.února 2016 na zlatou barvu**. Již v loňském roce se díky vstřícnosti kompetentních lidí podařilo Petřín zlatě rozsvítit, za což jsme nesmírně vděční. V letošním roce jsme též o součinnost požádali primátory a primátorky 20 největších měst v ČR, aby též dominanty ve městech nechali nasvítit zlatě, mnozí se nám již ozývají, že touto formou Den dětské onkologie podpoří.

Pro úplnost dodávám, že letos akci Den dětské onkologie poskytlí laskavě své **záštitu**:

Předseda Evropského parlamentu

Předseda vlády ČR

Předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Předseda Senátu PČR

Ministr zahraničních věcí ČR

Ministr zdravotnictví ČR

Ministr kultury ČR
Primátorka hl.m.Prahy
Starosta Prahy 1

Podrobnosti o již proběhlém loňském ročníku Dne dětské onkologie 2015, jakož i mediální výstupy, lze najít na <http://www.dendetskeonkologie.cz/2015/>

Věřím, že nám rozhodnutím komise, která byla vytvořena pro změny v památkové rezervaci UNESCO, vyjde vsťříc a Petřín se dne 13.února 2016 zlatě rozzáří.

Děkuji Vám jménem pořadatelského týmu, jménem MUDr. Lucie Cingrošové, hlavní koordinátorky Dne dětské onkologie, a rodin onkologicky nemocných dětí.

S přáním příjemného dne

Marcela Žižková
za přípravný tým "Dne dětské onkologie 2016"

bydliště: Hakenova 896
252 64 Velké Přílepy
GSM: 724 433 870
mailto: marcela@zizkovi.cz
www.dendetskeonkologie.cz



VELVYSLANECTVÍ IRSKA
AMBASÁID NA hÉIREANN EMBASSY OF IRELAND
PRAGUE

Adriana Krnáčová, M.A., MBA
primátorka
Magistrát hl. m. Prahy
Mariánské nám. 2
110 00 Praha 1

V Praze dne 26. listopadu 2015

Vážená paní primátorko,

velmi jsem ocenil příležitost hovořit při našem nedávném setkání o „Greeningu“ Petřínské rozhledny, projektu, který je symbolem vztahu Prahy s Irskem a irskou diasporou.

Jak víte, účast Prahy v globálním projektu Greeningu byla během světových oslav dne sv. Patrika publikována na domácí i mezinárodní scéně. Pravděpodobně jste viděla fotografie Petřínské rozhledny, které byly součástí prezentace agentury Tourism Ireland a objevily se i v mezinárodních médiích. Nedávné „Dny Prahy v Dublinu“ byly rovněž velmi vítanou oslavou kulturních vazeb mezi našimi dvěma hlavními městy.

Moje předchůdkyně velmi oceňovala Vaši dobrou vůli a podporu projektu Greeningu a doufám, že s Vaší podporou se ho Praha znovu zúčastní prostřednictvím nasvícení Petřínské rozhledny během března 2016. Velvyslanectví je opět připraveno pokrýt nutné náklady, spojené se slavnostním nasvícením Petřínské rozhledny, včetně zahajovací ceremonie. Pokud budete souhlasit, velmi rád proberu technické a finanční záležitosti se zodpovědnými osobami na Magistrátu.

V kontextu slavnostního nasvícení Petřínské rozhledny bylo velvyslanectví velmi poctěno možností uspořádat recepci ke dni sv. Patrika ve Vaší oficiální rezidenci na Mariánském náměstí. Byl bych velmi vděčen, kdybychom mohli v roce 2016 znovu oslavit Greening recepcí ve Vaší rezidenci. Nejraději bychom zorganizovali recepci v den sv. Patrika, který připadá na čtvrtek, 17. března 2016, ale jsme otevřeni i jiným datům v průběhu tohoto týdne.

Ještě jednou srdečně děkuji za Vaši velkorysou pohostinnost,

Charles Sheehan
velvyslanec



Zápis

z VI. zasedání Komise Rady HMP pro koordinaci neinvestičních aktivit na veřejných prostranstvích na území Pražské památkové rezervace (dále jen „Komise PPR“)

Přítomni: Jan Wolf, MgA. Eliška Kaplický Fuchsová, Daniel Hodek, Ing. Karel Grabein Procházka, PhDr. Briardová Helena, Mgr. Jiří Skalický, Ing. Radek Svoboda, JUDr. Eva Novaková, Jan Adámek, Viliam Sivek

Omluveni: ing.arch. Václav Vondrášek

Hosté: Luděk Burian

Datum a čas: 13. ledna 2016; 13:00

Místo: Salónek primátorky hl. m. Prahy, 2. patro, místnost č. 245, Mariánské náměstí 2, Praha 1

Program jednání:

Bod 1 – Zahájení

Předseda komise, Jan Wolf, přivítal členy a hosta komise PPR a zahájil její jednání. Na úvod nechal hlasovat o programu Komise PPR a zápisu z 5. jednání ze dne 20. listopadu 2015.

Mgr. Jiří Skalický navrhl přesunout bod č. 2 (Praha Evropské hlavní město sportu 2016) přesunout na příští jednání.

Usnesení č. 1 – Komise PPR souhlasí s upraveným programem jednání

- **Usnesení bylo přijato**

Usnesení č. 2 – Komise PPR schvaluje Zápis z jednání Komise PPR ze dne 20. listopadu 2015

- **Usnesení bylo přijato**

Bod 2 - Plánované akce na Staroměstském náměstí a Václavské náměstí v roce 2016

Tento bod uvedl Mgr. Jiří Skalický.

Usnesení č. 4 - Komise postupně projednala jednotlivé akce a přijala následující usnesení:

Staroměstské náměstí:

- Mistrovství světa v ledním hokeji - **odloženo**
- Mattoni Koktejl Festival – *Komise souhlasí s realizací této akce na Staroměstském náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**
- Folklorní festival Praha srdce národů - *Komise souhlasí s realizací této akce na Staroměstském náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**
- Mezinárodní Jazzový festival Bohemia Jazz Fest – **odloženo**
- AghaRTA Prague Jazz Week - *Komise souhlasí s realizací této akce na Staroměstském náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**
- Výstava „Evolution – David Cronenberg“ – umístění objektu – *Komise nesouhlasí s realizací této akce na Staroměstském náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**

Václavské náměstí:

- Osvětová akce „Den dětské onkologie“ - *Komise souhlasí s realizací této akce na Václavské náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**
- Výstava Šifra otce vlasti - *Komise souhlasí s realizací této akce na Václavském náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**
- VIII. MDA Ride- *Komise souhlasí s realizací této akce na Václavském náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**
- Gumball - *Komise nesouhlasí s realizací této akce na Václavském náměstí*
 - **Usnesení bylo přijato**
- Dvě tváře Prahy - *Komise souhlasí s realizací této akce na Václavském náměstí v dubnu roku 2016 (revokace bodu z minulého jednání)*
 - **Usnesení bylo přijato**

Vánoční a velikonoční trhy na Staroměstském a Václavském náměstí

- Komise prodiskutuje obsah příležitostných trhů na svém příštím

Bod 3 - Informace o přípravách výročí narození Karla IV v roce 2016 ve vztahu k území PPR

Komisi PPR informoval Mgr. Jiří Skalický o současném stavu příprav oslav. Mediální a propagační stránku má na starosti PIS a CzechTourism (podepsáno memorandum). Příprava spolupráce s institucemi např. Arcibiskupství pražské. První akcí bude otevření výstavy ve Staroměstské mostecké věži; závěr – otevření nové stálé expozice v Domě U Zlatého Prstenu. Seznam akcí členové Komise obdrží zhruba do dvou týdnů.

Bod 4 - Různé (podněty, připomínky, diskuze)

Nasvícení Petřinské rozhledny – Den dětské onkologie a Den svatého Patrika - *Komise nesouhlasí s nasvícením Petřinské rozhledny v Praze na uvedené dny.*

Hlavním důvodem nesouhlasu s nasvícením Petřinské rozhledny je, že souhlas je udělován pouze pro státní svátky ČR a mimořádně významné dny.

- **Usnesení bylo přijato**

Bod 5 - Závěr

Jednání ukončil s poděkováním za aktivní přístup členů Komise PPR Jan Wolf.

Příští jednání se uskuteční 24. 2. 2016, od 13 hod v salonku primátorky.

V Praze dne 13. 1. 2016

Zapsal: Ing. Pavla Vintišková OPP MHMP
Schválila: předseda Komise PPR Jan Wolf

Příloha:
Program zasedání Komise RHMP
Prezenční listina



Příloha č. 1 zápisu VI. zasedání Komise Rady HMP pro koordinaci neinvestičních aktivit na veřejných prostranstvích na území Pražské památkové rezervace

Upravený program zasedání:

1. Zahájení
2. Plánované akce na Staroměstském a Václavském náměstí v roce 2016
3. Informace o přípravách výročí narození Karla IV. v roce 2016 ve vztahu k území PPR
4. Různé (podněty, připomínky, diskuze)
5. Závěr

Burešová Kateřina (MHMP, OZV)

Od: Cipro František (MHMP, OZV)
Odesláno: 1. února 2016 15:45
Komu: Burešová Kateřina (MHMP, OZV)
Předmět: Fw: ROZHLEDNA Den detske onkologie 2016

Od: Týcová Lucie (MHMP, PRM) <Lucie.Tycova@praha.eu>
Odesláno: pondělí, 1. února 2016 15:39
Komu: Cipro František (MHMP, OZV)
Předmět: FW: ROZHLEDNA Den detske onkologie 2016

JUDr. Lucie Týcová
ředitelka odboru



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

odbor Kancelář primátora

Mariánské náměstí 2/2
110 01 Praha 1
tel: +420 236 003 401

Lucie.Tycova@praha.eu www.praha.eu
 [facebook.com/Praha.eu](https://www.facebook.com/Praha.eu);  twitter.com/PrahaEU

From: Šípová Irena (MHMP, PRM)
Sent: Monday, February 01, 2016 3:00 PM
To: Týcová Lucie (MHMP, PRM)
Subject: FW: ROZHLEDNA Den detske onkologie 2016

Přeposílám žádost – Den dětské onkologie.
I.

From: Lucie Cingrošová [<mailto:Lucie.Cingrosova@seznam.cz>]
Sent: Friday, January 29, 2016 4:31 PM
To: Primátorka Krnáčová Adriana (ZHMP)
Cc: Děvěřová Martina (MHMP)
Subject: ROZHLEDNA Den detske onkologie 2016

Vážená paní primátorko,

dovolte mi tímto Vám ještě jednou poděkovat za opětovné převzetí záštity nad akcí "Den dětské onkologie", která se uskuteční v sobotu 13. února 2016 v Praze. Troufale se na Vás nyní obracím s prosbou o radu či pomoc.

V souvislosti s výše uvedenou akcí zdvořile žádaly maminky našich dětských pacientů (resp. jejich zástupkyně paní Marcela Žížková) o nasvícení Petřínské rozhledny na zlatou barvu v den konání akce.

Máme zprávy o tom, že Komise Rady HMP pro koordinaci neinvestičních aktivit na veřejných prostranstvích na území Pražské památkové rezervace naši žádost neschválila. Bohužel písemné stanovisko komise jsme - ani přes opakované snahy - zatím nezískali.

Vážená paní primátorko, prosím Vás velice o prověření uvedené informace a případně *udělení výjimky* pro nasvícení Rozhledny v Den dětské onkologie na zlatou barvu. Do celosvětové kampaně LIGHT UP HOPE, LIGHT IT UP GOLD (viz <http://www.childhoodcancerinternational.org/some-impressions-of-light-up-hope-light-it-up-gold/>) se v Praze zapojilo např. Národní divadlo a všechny jeho scény. Bylo by krásné a příhodné, kdyby svítila i dominanta Rozhledny na protějším břehu Vltavy.

Dovolte mi uvést důvody, proč by podle našeho názoru měla Rozhledna dne 13. února 2016 svítit zlatou barvou (tak, jako tomu ostatně bylo loni při 1. ročníku Dne dětské onkologie):

1. Den dětské onkologie je významný den pro ČR - získal záštitu předsedy vlády ČR Mgr. Bohuslava Sobotky, záštitu předsedů obou komor Parlamentu ČR, záštitu tří ministrů
2. Den dětské onkologie (DDO) je významným dnem v Evropě - 2. ročník v ČR se koná mj. pod záštitou Evropského parlamentu, v Bruselu každoročně zasedá komise ku příležitosti DDO viz <http://www.siope.eu/news-and-resources/conferences-and-events/iccd/>
3. Den dětské onkologie má plnou podporu MHMP - získal Vaši osobní záštitu, odbor komunikace MHMP jej štědře podpořil poskytnutím reklamních ploch a velkoplošné propagace
4. Metropole by měla jít příkladem ostatním městům a ne naopak - u příležitosti DDO nasvítí dominanty měst např. Teplice, Hradec Králové, Most, Ústí nad Labem...
5. Finanční stránka věci je vyřešena - náklady na nasvícení Rozhledny uhradí firma Eltodo, která je partnerem DDO stejně jako loni.

Na základě výše uvedených důvodů jsme přesvědčeni, že by měl Petřín 13. února 2016 na Den dětské onkologie svítit zlatou barvou, jelikož připravovaná akce nemá v Praze co do počtu záštit a podpory významnými institucemi obdoby. Z našeho pohledu je svým tématem a celospolečenským dopadem Den dětské onkologie nesrovnatelný s akcemi jako je Prague Pride nebo Signal Festival.

Děkuji Vám, paní primátorko, že nasvícení Petřínské rozhledny zvážíte a případně nám poradíte, jakými dalšími kroky bychom mohli usilovat o udělení výjimky. Pevně doufám, že Vás v den konání akce Den dětské onkologie budeme moci přivítat na pódiu na Václavském náměstí a poděkovat Vám osobně.

V hluboké úctě a se srdečným pozdravem,
MUDr. Lucie Cingrošová

--
MUDr. Lucie Cingrošová
Klinika dětské hematologie a onkologie 2. lékařské fakulty a Fakultní nemocnice Motol
mobil +420 737 153 689
projekt MŮJ NOVÝ ŽIVOT
www.muynovyzivot.cz
www.facebook.com/muynovyzivot